

2026/1/31 上午 08:50:55

## 日本橫濱中華學院中學部赴台畢業旅行

#日本 # 神奈川縣 # 橫濱市 # 橫濱中華學院 # 畢業旅行

橫濱中華學院

活動時間：2025-06-24

在新冠肺炎沉寂之後，本校從兩年前先開始由高中部恢復回台畢業旅行，如今中學部活動終於恢復，本校學生終於能利用這寶貝的中高部兩次的旅行，充分的遊遍南北台灣，更深入了解台灣人文風情。

這次旅行中，不乏首次到台灣的學生。由於學生人數眾多，這次特別派了三位老師帶隊前往。初日搭乘最早班機，雖然天還未亮，學生們卻是精神奕奕。到達台北後便直接前往僑委會拜訪，學生們除了享用委員會提供的簡餐之外，還一同合唱卡拉OK。在交換禮物之後，便離開僑委會，直奔十分瀑布，放天燈祈願。並至九份老街散步，體驗動畫「千與千尋」中的場景。

第二天前往新竹科學園區，參訪台積創新館，接著去台灣日治時代唯一留存下來的驛站，新竹火車站參觀。之後至三峽老街散步。

第三天前往宜蘭蘭陽博物館，了解台灣傳統藝術。學生們難得接觸歌仔戲的舞台與服裝，十分興奮。當天並有學生日，全班一起祕密地幫他慶生，突然的驚喜讓這畢業旅行更添溫馨。

最後一天在飛機起飛之前，利用時間進行台北市內觀光。除了去故宮博物院參觀之外，更至忠烈祠看衛兵交接儀式。學生們在短短的四天三夜行程，滿載著疲勞與購買的禮物，踏上回家的路途。

非常感謝僑委會支持學生們的各種活動。本校從小學三年級開始，並鼓勵學生前往台灣進行旅遊或是語學的進修。這樣的活動莫非有僑委會的支持，實在很難持續。望今後能繼續支持本校各項活動。感恩。



橫濱中華學院中學生前往僑委會拜會

2026/1/31 上午 08:50:55

## 日本橫濱中華學院中學部赴台畢業旅行

#日本 # 神奈川縣 # 橫濱市 # 橫濱中華學院 # 畢業旅行

橫濱中華學院

活動時間：2025-06-24



暢遊十分瀑布



參觀台灣護國神山的台積創新館